

# 野菜上市 量少价高不愁卖

## 医生提醒,体寒、脾胃虚弱者和老人幼儿不要多吃

本报肥城3月19日讯(实习记者 明敬丽) 随着气温不断升高,野菜销售也越来越火爆。荠菜、白毫尤受市民青睐,这些野菜的售价并不便宜,多数野菜的价格在6元/斤左右。但不少市民来到摊位一看有野菜出售,不在乎价格,直接就买。

记者在肥城市特殊教育学校附近走访发现,野菜的品种并不是特别多。在龙山中路的两侧大约有七八个摊位,大部分售卖的都是白毫。周围的市民说,在上下学时间段,摊位会增加不少。

一位从事野菜生意的商贩告诉记者,现在这个天气,荠菜比较多,白毫需要跑到很远的地方才能挖到。一天下来

也就能挖6、7斤,一拉到市场基本上半天就能卖完。过段时间香椿、马齿笕等野菜上市后,野菜的价格会稍微降一点。

野菜价格不同,挑选起来也有讲究。“荠菜要买叶子还没有完全展开,颜色翠绿的,口感娇嫩,营养价值也高。”正在买野菜的王女士说。

除了在摊位上购买一些平常挖不到的野菜外,时间充裕的市民更愿意到郊外自己采摘野菜。王女士每年春天都会挖些白毫晾干,等到夏季天气炎热时泡水喝。“这周末我打算和孩子一起去附近的山上挖野菜,也算是春游吧。”肥城有不少市民和王女士一样,趁着周末或是天气好的日子,



市民正在挑选野菜。 实习记者 明敬丽 摄

到郊外采摘野菜。

野菜虽好,但不是人人都适合吃。肥城市中医院的张医生提醒说,春季的野菜大多属寒凉类,肠胃健康,体质好的

人群可以稍多食用,体质偏寒、脾胃虚弱者特别是老人和幼儿最好不要食用,女性经期也尽量不要食用,过多食用容易造成脾胃虚寒。

## 同桌酒友下“贼手” 偷走钱藏秸秆垛

本报肥城3月19日讯(记者 刘真 通讯员 刘洋 李扬扬) 一男子喝酒后见请客的人口袋里大量现金,趁对方喝醉之际将钱财盗走。近日,肥城市公安局湖屯派出所破获一起盗窃案,将趁酒友喝醉之际盗走钱财的赵某抓获归案。

近日,刚领到5000元租金的邱某没来得及将钱放回家中,就带着现金约着几个朋友晚上一起喝酒。酒桌上,几个人喝了不少,邱某更是喝得满身酒气。酒局结束后,邱某结账后将剩余的4800元钱随手装进了口袋,几个人将邱某送回家中后便各自回家了。回到家后,邱某没找到身上剩余的钱便报了警。

民警一方面对邱某的“酒友”进行深入调查,另一方面,安排邱某继续在从饭店到其家400余米的路段仔细搜寻,看是否有遗漏的地方。

过了一会,邱某告诉民警,丢失的钱在离家门不远的玉米秸秆垛中找到了。民警猜测一定是有人藏在这里的,如果是嫌疑人藏的,那么嫌疑人一定会回来取钱。

凌晨4点45分,已经在风雨中守候了几个小时的民警终于发现有一个身影快速走来,在玉米秸秆垛里翻动。民警立刻跑上前将嫌疑人控制。

赵某到案后,如实供述了当晚与邱某等人喝完酒后,看见邱某随身携带有大量现金,于是在送邱某回家的时候,将钱掏走装进自己的口袋。到邱某家后,怕邱某发现,又以上厕所为名,借机将钱藏进玉米秸秆垛里准备过后取。

# “尼山书院”进校园送书两千册

## 还有名家指导学生书法绘画,展示快板评书

本报肥城3月19日讯(记者 刘真) 17日上午,由肥城市图书馆联合肥城市书法家协会、肥城市曲艺家协会举办的“尼山书院”文化体验日活动,在肥城市潮泉镇小学举行。活动中,书法家协会的书法名家还为学生们现场教授书法、绘画。

苍劲有力的书法,栩栩如生的国画,还有那生动有趣的

快板表演。17日上午,在肥城潮泉镇小学里,一场别开生面的国学文化进校园活动正在火热开展。由于在场的孩子们有很多都是初次接触这些国学文化,老师们便从最初级的知识开始讲起,一笔一划的讲解调色,用笔、手法等。看到孩子们小心翼翼的,不敢动笔,老师们便手把手的教他们。不一会儿的功夫,在老师的细心

教授下,一个个规整的汉字,一朵朵艳丽的花朵便跃然纸上。

在另一个教室里,孩子们一个个都乐开了花。因为见到了平时很难一见的评书快板。讲课的老师不仅向大家展示自己拿手的几段评书,还将打快板的好处逐一介绍给在场的孩子们,大家不仅听得认真,还将重点记了下来。老师

一讲完,孩子们便围了上去,想亲手摸摸快板,感受它的独特魅力。

据了解,此次文化体验日活动,是肥城市图书馆尼山书院举行的系列活动之一。通过当地专家学者开办国学知识讲座,向群众普及国学知识,还免费给小学等教育机构赠送图书。

igooden 好乐家®

爱上人间烟火

FOTILE 方太  
高端厨电领导者

# 好厨房 好乐家



3月20-4月3日优惠活动进行中...

地址: 肥城阳光舜城东门北侧 电话: 0538-3360336



igooden 好乐家®

中国橱柜行业环保品牌 全国统一热线: 400-658-6552 www.haolejia.com